



## **Vyhodnotenie činnosti Mestského športového klubu za obdobie 02/2020 až 08/2020 a návrh plánu činnosti za obdobie 09/2020 až 12/2020**

Na poste riaditeľa MŠK došlo k zmene dňa 01. februára 2020, kde bol MsZ v Moldave nad Bodvou menovaný do funkcie riaditeľa Tibor Podracki.

Za obdobie 02-08/2020 MŠK zriadilo Mestský futbalový oddiel detí a mládeže do 15 rokov, kde vytvorilo 6 mládežníckych mužstiev v kategóriách U8 až U15. Vo svojich radoch má momentálne 80 aktívnych členov-futbalistov a naďalej ich pribúda, ktorí pod odborným vedením 4 licencovaných trénerov vykonávajú svoju činnosť.

Bohužiaľ pandémie zasiahla hlboko aj do športu, kde na dobu minimálne troch mesiacov boli zrušené všetky športové podujatia a súťaže.

MŠK aj v tomto období naďalej pracovala a realizovala svoju činnosť a to prostredníctvom rekonštrukcií a opráv už existujúcich športovísk v meste Moldava nad Bodvou ako napríklad Basketbalové ihrisko pri ZŠ Severná. V tomto období boli podané aj projekty športového charakteru: Magna pre región-vybudovanie minigolfového ihriska, cezhraničný projekt Via Carpatia.

Po ústupe pandémie a znovu otvorení športu na Slovensku, MŠK v mesiaci jún zrealizoval nábor detí vo veku 6 až 15 rokov do futbalového oddielu, kde prijalo vyše 100 detí.

V mesiacoch júl a august MŠK usporiadalo v spolupráci s MsKS 2 veľké podujatia pre širokú verejnosť v Športovom areáli pod kopcom, ktorú MŠK získalo do svojej správy. V areáli sú vytvorené optimálne podmienky na rekreačný šport a uspokojovanie potrieb obyvateľov mesta a priľahlého regiónu.

V rámci týchto podujatí MŠK zorganizovalo pre deti a mládež rôzne športové aktivity ako:

atletické, zápasnícke, horolezecké, cyklistické a bežecké preteky, jazdu na koni, streľbu zo vzduchovky, lukostreľbu, rybársku osvetu, poľovnícku osvetu.

MŠK ďalej spolupracuje s mestskými športovými organizáciami: Athletic Legion Club Moldava, Horolezecký klub Moldava, Zápasnícky klub Moldava, Time 4 fun Moldava a inými, s ktorými MŠK plánuje podpísať memorandum o spolupráci.

Momentálne MŠK pripravuje aj realizáciu ďalších projektov ako rekonštrukciu tenisových kurtov pri ZŠ Severná aby športovisko slúžilo pre potreby občanov mesta.

MŠK v spolupráci ZŠ Severná v období október 2020 až jún 2021 sa plánuje zapojiť do projektu SFZ, Dajme spolu gól, ktorý je primárne určený pre 1. ročník základných škôl.



## Mestský športový klub Moldava nad Bodvou

Školská 356/2, 045 01 Moldava nad Bodvou

---

V mesiacoch 09 až 12/2020, MŠK pripravuje realizáciu ďalších športovo-kultúrnych podujatí, spomeniem len niektoré:

mesiac september: Lakefest Budulov

mesiac október: Cyklistické a bežecké preteky Športový areál pod Kopcom

mesiac november: Futbalový turnaj mladších a starších žiakov areál Futbalový štadión.

mesiac december: Zimné športové hry (gul'ovačka, sánkovačka, minihokej, stavanie snehuliakov a iglu) Športový areál pod kopcom.

Do budúcnosti chce MŠK vytvoriť aj futbalové družstvo dievčat a dorastu, zlepšiť podmienky a zázemie pre ďalšie športové odvetvia a športové oddiely ako volejbal, šach, stolný tenis a biliard, ktoré už existujú v meste Moldava.

Hlavným cieľom je zaujať a zapojiť čo najväčší počet detí, mládeže a občanov do športového vyžitia. Vždy bolo a je veľmi dôležité, aby boli vytvorené ideálne podmienky pre športové a rekreačné vyžitie občanov a príslušného regiónu.

MŠK taktiež participuje na realizácii významných športových projektov ako výstavba Multifunkčnej športovej haly, Atletického štadióna, umelej horolezeckej exteriérovej steny, dokončenie rekonštrukcie haly K5 pre športy ako zápasenie, taekwondo, a ďalšie športy interiérového charakteru.

S pozdravom

Tibor Podracki  
riaditeľ